
令和 5年度 第 2回 富塚小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和 5年 7月 7日（金） 14 時 00 分～15 時 00 分 

２ 開 催 場 所  富塚小学校 ふれあいルーム 

３ 出 席 委 員  吉原 忍、萩原 孝英、小宮山 文博、久保田 智彦、鈴木 佐知、 

平出 裕美子 

４ 欠 席 委 員  鈴木 秀俊、笠原 大輔、水野 敦子 

５ オブザーバー  門奈 保典（富塚協働センター）、小楠 佳子（地域代表） 

６ 学校支援コーディネーター 髙橋 麻由美 

７ 学 校  村松 一彦（校長）、鈴木 彰一（教頭）、江間 慎一郎（教務主任）、 

新田 久美子（ＣＳディレクター） 

８ 教育委員会  鈴木 陽子（教育総務課） 

９ 傍 聴 者  なし 

10 会議録作成者  ＣＳディレクター 新田 久美子 

11 議長の選出 

  司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、吉原会長が本日の議長を務める

ことを申し出、全員異議なくこれを承認した。 

 

12 協 議 事 項 

（１） 学校教育活動の取組について 

（２） 学校評価アンケートの項目の検討について 

（３） 学校の抱える課題と改善策・支援策について 

 

13 会 議 記 録 

  司会の教頭から、委員総数９人のうち６人の出席があり、過半数に達しているため、会議が

成立している旨の報告があった。 

 

（１） 学校教育活動の取組について 

   議長の指示により、教務主任からプレゼン資料に基づき今年度これまでの学校教育活動の

取組状況について説明があった。 

 

  ○グループワーク 

   Ａ、Ｂの２つのグループに分かれて、本校の学校教育活動について意見交換を行った。委

員からは以下の発言があった。 

 

 【Ａグループ】（吉原会長、小宮山委員、平出委員、オブザーバー、教頭） 

  ・運動会はどの学校でも同じ内容で行っているのですか？ 



   →同じ部分もありますが、それぞれの学校で特色を出して行っています。（教頭） 

  ・運動会の徒競走で順位をつけることは、やっていない学校もあるので富塚小は羨ましいと

言われたことがある。 

  ・富塚は自然が豊かなので、これからもそれをいかした教育を行って欲しい。 

  ・ＩＣＴの授業は、先生だけでやっているのですか？ 

   →週 1回ＩＣＴ支援員がサポートをしてくれています。（教頭） 

  ・低学年のＩＣＴの授業は地域のボランティアがお手伝いすることができるのではないか。 

 

 【Ｂグループ】（鈴木佐知委員、萩原委員、久保田委員、オブザーバー、 

学校支援コーディネーター、教務主任） 

  ・縦割り活動については、上の学年が下の学年とのつながりを通して成長することができる

ので良い取組だと思う。 

  ・薬学講座、遵法講座などの取組をしてくれていることは良いことだと思う。 

  ・いじめについて、富塚小はすぐに対応してくれていると感じる。 

  ・学校でいろいろな体験をさせて欲しい。失敗したとしてもそれがよい経験になると思う。 

  ・赤ちゃんとのふれあい体験を行ってはどうか。 

 

（２） 学校評価アンケートの項目の検討について 

   議長の指示により、教務主任から今年度の学校評価アンケートの質問項目案について説明

があり、委員からは以下の発言があった。 

  ・このアンケートは毎年同じなのですか？（萩原委員） 

   →（教務主任）質問項目について毎年検討を行っています。⑯のＩＣＴに関する項目は最

近加えたものです。また、⑳のコミスクに関する項目は昨年度追加しました。 

       ・学習面について、授業を見ているとペースが速いと感じる。学年が上がるとついていけな

い子もいるのではないかと思う。それにはどのように対応しているのですか？（鈴木佐知

委員） 

   →（教務主任）学校評価アンケートの結果を受けて、より分かりやすく良い授業にしてい

く材料にしています。 

 

（３） 学校の抱える課題と改善策・支援策について 

   議長の指示により、教頭から本校の抱える課題について委員に意見を求めたが、委員から

の発言はなかった。 

 

  オブザーバーの小楠さんより以下の発言があった。 

  ・コミスクの活動は前年度のものをそのままやっているように感じる。先生方から新しくや

りたいことを提案していただくとよいと思う。学校支援コーディネーターと相談して新し

いことをやっていって欲しいと願っている。 

 



報告 

 学校支援コーディネーターより、今年度これまでの活動報告があった。 

 ・１年生の校外学習では、学習支援ボランティアを募集し１０名以上の保護者が参加してくだ

さった。 

 ・５年生のソーイングでは、保護者や地域のボランティアの皆さんのおかげで、３クラスとも

ボタン付けまで完成することができた。 

 

その他の報告事項 

司会から、次回会議は、令和 5年 11 月 22 日（水）14 時 00 分から富塚小学校会議室で開催する

旨の報告があった。 


